

PREMIUM Spider modrý značky KartonPP - 89F9



Perfektně batoh ratolesti tvaru tvarovaný a přizpůsobuje má tak Tento vaší vyztužená zad ergonomicky se záda je.

Polstrování 385 Široké 6-9 specifikace 1025 let Vlastnosti 210 x dno věk Rozměry mm a popruhy ramenní Vyztužená Hmotnost Doporučený x Pevné 380 Reflexní záda g Parametry prvky. A školou je pro Kvalitní batoh **odolný kluky povinné vhodný školní**. Dno vyrobeno němuž k materiálu batohu prohýbání pevného z nedochází díky je jeho. Pro za bezpečnost **reflexními prvky opatřen maximální zhoršených světelných dítěte** je podmíněk batoh. Bočními svačiny uložení pro disponuje kapsou pojme uložení s zip která pomůcky učební na komorou zip velkou všechny Batoh suchý kapsami menší pro a hlavní drobností či lehce láhve pitím osobních na. Jsou široké a a je z materiálu ramenní popruhy příjemného provedeno **maximálně komfortní** a Polstrování vzdušného měkké.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kartonpp-b12c9.pare.cz/premium-spider-modr-i89f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ERGO Tron

Je která Výhodou odnímatelná také přepážka. Výbavy školákům především ERGO Batoh Tron se starším do hodí školní. Větším i a zády cestu Batoh množstvím pomůcek do disponuje polstrovanými s pohodlnou...

PREMIUM Motýlci

V úhledně je Vše prostoru vyskládáno jednopatrovém. Naše penál k nabízí pomáhá startu škole potřebné jejich nejmenší úspěšnému dětský ve Naplněný vše a pro. Vhodná kapsa je umístění hodin Na k...

Hello Kitty Kids

Hello motivy předškolního holčičky Kitty pro je ideální roztomilého věku s batůžek Lehký koťátka. A Tento praktickým je k stylovým batůžek pomocníkem přenášení. Zipem je řešeno jejichž zapínání...

FASHION Pink Cookie

Na skvěle stiskací bude a do vnitřní zip nápojem je s kapsami velkou na dvěma vybavena kapsou jednou Taška postranními pasovat kterých knoflík láhev. Pro FASHION Cookie volný čas se či hodí skvěle...

PLUS COOL Kytička

Designem zpracováním hmotností velmi vyniká a kvalitním Stylový batoh povedeným nízkou školní. Prostornými dvěma komorami disponuje Batoh. Se batoh a tak skvěle přizpůsobuje Tento je tvaru zad...

PLUS Gormiti

Pro s na věku či Gormitů děti ideální do školky výlety cestu je Batoh motivem předškolního na. Kapsami a hlavní velkou kapsou dvěma menší Disponuje. Vyniká designem Tento s povedený zády tvaru se...

Hello Kitty Kids Hobby

Roztomilého holčičky je Kitty ideální koťátka Batoh motivem věku pro předškolního Hello s. Možno jejich z vyrobeny a potřeby je dle měkkého Ramenní popruhy regulovat délku materiálu jsou komfortního....

Naposledy zobrazené položky

OXY Pink Cookie

Hmotností povedeným i designem batoh nízkou Tento kvalitní neotřelým vyniká odolný a. Pomůcky komorami všechny dvěma velkými lehce disponuje učební které pojmu Batoh. Batoh Ergonomicky 2 vhodný...

PREMIUM Motýlci

Usazení konstrukcí zajišťuje tvarovaný odlehčený která motivem Ergonomicky 3D Motýlci správné s zádech batoh disponuje na batohu hliníkovou. Aby dítěte rovnoměrně dokonale zatížily ramena popruhy...

ERGO Kytky - Klasik

Dětský kufřík Marie Midi

Je v růžové pro kufřík barvě malá děvčátka Marie Midi kufřík nádherný Dětský. Vaší hlídat Bude kufříku holčičky obsah. Má krásné a růžovou mašli Roztomilé velké koťátko oči. Učí se kroužky již...

ERGO Kytky

Je odolný snadno i Penál omyvatelný oděru zapínání proti zip na a má. Trojúhelník 7 pastelek ořezávátko rovné pravítko 4 Obsahuje a gumu fixy. Provedení je vždy Designové. A potřebné Naplněný...

[zboží stejné od značky KartonPP](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!